

港足以寡敵眾守和烏茲別克

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊「守」出生天迫和烏茲別克! 賽前被一致看淡下, 港隊昨晚於亞洲盃外圍賽首戰踢出代表作, 克服了殘陣出戰以及嚴寒氣候、甚至一度十人應戰的困境, 成功作客以0:0迫和世界排名56位的烏茲別克, 搶得寶貴1分。

陣容天殘地缺的港隊, 今仗面對世界排名比自己高過百位的烏茲別克, 甫開賽便處於絕對劣勢, 被對方壓在半場狂攻, 不過今仗一對南華中

堅李志豪及陳偉豪有超水準發揮, 未有給予烏軍前鋒任何明顯機會。

盧均宜下半場被逐

受傷病困擾只能半力出擊的港隊, 開賽10分鐘後有文彼得因傷離場, 由有傷在身的黃洋入替, 令港隊的調動更加捉襟見肘, 不過港隊眾志成城下一直未有犯錯, 直至56分鐘, 葉鴻輝傳球失誤被對方前鋒攔截, 盧均宜情急之下拉跌對

手被紅牌驅逐離場, 令打少一人的港隊壓力更大, 幸好一條防線仍然維持高水準演出, 烏軍只有効力俄超勁旅安治的星級前鋒阿美杜夫一次遠射中楣彈出最具威脅。港隊於完場前更有一次黃金機會, 可惜林學曦的單刀被對方門將出迎成功解圍, 最終世界排名163位的港隊成功以0:0迫和烏茲別克, 為亞洲盃外圍賽迎來好開始, 而同組的阿聯酋則以2:1擊敗越南, 暫列小組榜首, 烏茲別克及港隊並列第二, 而越南敬陪末



白鶴(4號)欲阻止阿美杜夫推進。網上圖片

席。賽後港足署理主教練金判坤表示滿意球員表現, 特別在少踢一人下亦能表現平靜, 能取得1分是團隊功勞。

火箭平最多3分球紀錄射死勇士

林瘋再現

賀1周年紀念



林書豪射入3分球後表現神氣。新華社

1年前, 林書豪在紐約人掀起的「林瘋」熱潮席捲全球, 如今該名華裔後衛雖已轉投火箭, 但在周二主場對勇士的比賽, 適逢「林瘋」1周年紀念日, 「主角」林書豪在休斯敦主場重現當年一鳴驚人的演出, 面對另一支母會勇士毫不留手, 獨取全場最高的28分, 還率領一眾火箭隊友全場命中23個3分球, 追平NBA史上單場最多3分球命中紀錄, 最終取得球隊賽季新高的140分, 以140:109大炒勇士, 利用一場大勝慶祝「林瘋」1周年紀念。

林書豪在1年前仍効力紐約人時, 獲當時的主帥迪安東尼臨危受命, 在主場對網隊一役後備上陣, 取得25分和7次助攻, 率領紐約人以99:92擊退對手, 一戰成名, 其後更在主場迎戰由高比拜仁領軍的湖人, 轟進38分及7次助攻, 打出個人代表作, 為紐約人以92:85取得4連勝, 令全球徹底為林書豪瘋狂。

1年過去, 「林瘋」現象慢慢淡去之際, 林書豪就在這個周年紀念日用行動再去吸引全球目光, 上陣32分鐘16投10中, 當中更投進個人職業生涯新高的5個3分球, 貢獻28分和9次助攻, 率領火箭40次在三分線起手投進平NBA紀錄的23球, 並交出今季最高的35次助攻。隊友夏頓及柏臣斯是役則各投進4個3分球, 分別射入18分及16分, 合力令勇士在休斯敦連輸9場。完場前3分41秒,

主場球迷知道有機會見證新紀錄誕生, 不斷高呼「再來一個3分球」的口號, 可惜火箭主力球員已全部退居後備席, 加上勇士多次在火箭球員投射3分球時使用犯規戰術, 將對手送上罰球線, 結果引來全場噓聲。

慶幸重拾手感

對於投進職業生涯新高5個3分球, 林書豪賽後表示手感終於回來: 「今季我的3分投得很差, 一度令我沮喪, 但今仗的手感實在好得多, 是一個讓我感到有信心投進的水平。這是一場很精彩的勝利, 我們今仗有足夠的投射空間, 因此可以射入很多3分球, 而隊友之間亦無私地互相傳球。」

香港文匯報記者 蔡明亮



夏頓(左)的風頭被林書豪搶去。新華社



柏臣斯全場投進4個3分球。美聯社

NBA常規賽周四賽程	
(香港時間周五開賽)	
主隊	客隊
塞爾特人	湖人
金塊	公牛
NBA常規賽周二賽果	
溜馬	114:103 鷹隊
網隊	83:92 湖人
灰熊	90:96 太陽
火箭	140:109 勇士
金塊	112:104 公鹿

●now635台9:00a.m.直播
註: 直播時間以電視台公布為準

湖人殘陣破「網」



加素(右)拉傷足底筋膜炎。法新社

湖人周二在與網隊的比賽最後2分鐘內, 牢牢保持着控球權, 並打出一段10:0的比分, 最終在殘陣出擊下, 仍以92:83擊敗對手取得客場3連勝。湖人是役有世界和平被罰停賽1場, 中鋒懷特侯活肩傷復發缺陣, 令球隊陣容不整。兩軍在最後一節多次打成平手, 但湖人在最後2分鐘內展現出完美的控球技術, 網隊完全搶不到球, 結果只能眼睜睜看着湖人連續得分, 並在自己的主場笑到最後。高比拜仁是役摘得21分、8個籃板球和4次助攻, 賽後該名湖人後衛表示: 「獲勝的感覺很好, 但如果加素和侯活之後都不能打, 我們就得想想該如何應對。」

加素拉傷退下火線

加素在完場前4分鐘因拉傷足底筋膜炎, 被迫退下火線, 稍後會接受檢查。加素賽後透露在上半場右足已經感到痛楚, 他說: 「我在上半場已經觸傷筋膜炎, 因此下半場一直帶痛比賽, 隨後情況越來越嚴重, 我不能去做某些動作。」

網隊中鋒盧比斯雖砍下全場最高的30分和11個籃板球, 但在最後1分鐘兩投不中, 未能領軍翻盤, 賽後他自責道: 「每次到了比賽最後的2分半鐘, 我在攻守方面都發揮得不盡如人意。」

香港文匯報記者 蔡明亮

平治冬季測試 意外頻生

平治F1車隊在西班牙的冬季測試意外頻生, 繼羅斯保的新戰車日前因電子故障導致氣管着火, 只完成14圈測試後, 新加坡的08年世界冠軍、英國車手威美頓昨日首次試車即告炒車, 開局不利。威美頓昨日在赫雷斯賽道跑至第15個圈時, 於第6個彎位失控, 戰車直衝撞向胎牆, 幸好威美頓未有受傷, 可自行步出駕駛座, 只能完成15個圈測試, 但曾做出第2最快圈速1分19秒519。至於在首日試車中, 威美頓的前麥拿倫隊友、英國同胞畢頓則解決油壓問題, 在下午的測試中做出最快圈速1分18秒861, 位列首名。

馬魯西亞簽約巴西車手

另外, 馬魯西亞F1車隊昨日正式宣布以年僅23歲的巴西車

手、上屆GP2總冠軍拉茲亞, 填補格洛克離隊後的正車手空缺, 將與英國車手捷頓出戰2013年新賽季。拉茲亞在3年前曾是車隊的後備車手, 今年正式被委以重任, 對此他說: 「過去2季在GP2足以證明我已準備就緒, 即將展開的賽季將是回報車隊的時候, 感謝他們對我的信任。」馬魯西亞公佈簽約拉茲亞後, 意味著2013年的車手陣容只剩印度力量1個席位尚未確定。

香港文匯報記者 蔡明亮

羅斯保的戰車起火冒煙。法新社



拿度復出雙打報捷

西班牙網球名將拿度5日表示, 自己的膝傷目前尚未痊癒, 移動起來還有不適感覺, 完全康復還需要一定時間。因傷休戰半年多後, 拿度選擇在智利的海濱城市比亞德爾瑪市舉行的智利公開賽復出。5日與拍檔、阿根廷球手蒙納哥參加雙打首輪比賽, 並以6:3和6:2輕鬆戰勝一對捷克選手。

拿度賽後表示: 「我還尚未百分之百恢復, 我需要幾個星期的時間通過比賽讓自己感覺越來越好。我的膝傷還好, 從拍的片子看還不錯, 沒有再次拉傷的危險。」他還稱不會因為擔心膝傷而退賽, 如果疼就只有忍。他補充說: 「我在這兒比賽的本身就說明我已經具備了參加比賽的條件。」

拿度養傷7個月後首度重返賽場。法新社



拿度深受智利球迷歡迎。法新社

談及比亞德爾瑪市的紅土比賽場地時, 這位網壇「紅土王」說: 「我適應紅土賽場, 感覺舒服。我還擔心這麼久沒有比賽會怎麼樣, 但比賽的感覺不錯。」

被問及在單打第2輪的對手、阿根廷選手德爾波斯時, 拿度認為那將是一場艱苦的比赛, 因為對手底線技術好、力量大, 又是左撇子。最後的結果取決於自己備戰的情況, 不過當天的雙打比賽對備戰單打大有幫助。拿度此次智利公開賽單打首輪輪空。

除了智利公開賽, 拿度還將在2月11日參加巴西公開賽, 然後轉戰月底開賽的墨西哥公開賽。

新華社

英女飛魚急流勇退

在北京奧運獨攬2金的23歲英國女子冰手艾寧頓(見圖), 日前表示自己已不能再與年輕的一代冰手爭逐, 故決定宣布結束運動員生涯, 急流勇退。



艾寧頓在08年京奧女子400米及800米自由泳奪下2金, 但去年在「主場」倫敦奧運衛冕失敗, 只得2枚銅牌, 艾寧頓認為是時候「退役」, 她說: 「我不喜歡『退役』這個字, 我熱愛游泳, 只是我不會再參加精英級賽事, 我會繼續游泳直至90歲。我已不能與年輕冰手爭逐, 不能應付同等的訓練量, 身體亦需要更多時間恢復。現在是時候(退下來), 北京奧運的成就改變了我一生, 所有人都希望了解我, 這是我職業生涯中最美好的時刻。」

英國奧委會兼倫奧委會主席高爾希望艾寧頓可以其知名度及影響力, 繼續向英國新一代宣揚游泳運動。

香港文匯報記者 蔡明亮

金妍兒 關穎珊齊跳冰上騎馬舞

2013特殊奧運冬季世界比賽周二在韓國平昌舉行閉幕式, 花樣滑冰兩大女子名將關穎珊及金妍兒獲邀表演, 更同場大跳冰上騎馬舞, 表現可愛。

高山滑雪女王受傷 直升機送院

美國著名女子高山滑雪選手不恩周二在奧地利舉行的世錦賽中發生意外, 嚴重撞傷, 需要由直升機送院救治(見圖), 經檢查後證實該名28歲選手右膝十字韌帶撕裂, 被迫提早收場。



香港文匯報記者 蔡明亮